

ОТЗЫВ

научного руководителя, профессора, доктора медицинских наук,

Соловьева Сергея Константиновича

о соискателе степени кандидата медицинских наук ФГБНУ НИИР им. В.А.

Насоновой

Меснянкиной Анне Александровне

Меснянкина Анна Александровна, 09.07.1988 года рождения. В 2011г окончила обучение в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, где был получен диплом по специальности «лечебное дело». С 2011 по 2012 г.г. обучение в интернатуре на кафедре клинической фармакологии и пропедевтики внутренних болезней Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «терапия». В 2014 г. Окончила очную ординатуру в Федеральном государственном бюджетном учреждении «Научно-исследовательский институт ревматологии им. В.А.Насоновой» по специальности «ревматология». За период обучения зарекомендовала себя как ответственный, подготовленный врач. Освоила работу с больными ревматологического профиля, особенности оценки результатов иммунологических, рентгенологических и других инструментальных методов исследования. Во время обучения продемонстрировала качества многообещающего молодого исследователя, проявив особый интерес к тактике терапии системной красной волчанки. Благодаря проявленным качествам в 2014 году принята на должность младшего научного сотрудника в лабораторию интенсивных методов терапии Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский институт ревматологии имени В.А. Насоновой». Принимала активное участие в наборе материала для международного реестра «РЕНЕССАНС», вносила данные в базу VLIPS. Автор

лично осуществляла стационарное ведение и амбулаторное динамическое наблюдение пациентов с системной красной волчанкой.

С 2015 по 2018 гг. обучалась в очной академической аспирантуре Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский институт ревматологии имени В.А. Насоновой», за время которой подготовила кандидатскую диссертацию по теме «Динамика субпопуляций В-лимфоцитов у пациентов с системной красной волчанкой на фоне терапии генно-инженерными биологическими препаратами». За время обучения в аспирантуре в период с 2015 по 2018 гг. в рамках своей диссертационной тематики Анна Александровна выполнила большой объем клинической и научной работы; самостоятельно проводила обследование больных в динамике, заполняла первичную научную документацию, создала и вносила данные в компьютерную базу, проводила статистический анализ.

Ее отличительной особенностью является тщательность, с которой она подходит к сбору данных и анализу научного материала. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, совершенствуя знания, изучая отечественную и зарубежную литературу. В процессе подготовки диссертационной работы Анна Александровна проявила себя эрудированным, инициативным молодым ученым. Первичная экспертиза диссертации состоялась на заседании ученого совета Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский институт ревматологии имени В.А. Насоновой» 04.09.2018 г. По материалам диссертации опубликовано 10 печатных работ: 5 из них в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ для публикаций основных результатов диссертационных исследований, 5 тезисов в материалах российских и международных научных форумов.

Все вышеизложенное позволяет считать, что Меснянкина Анна Александровна является достойным соискателем ученой степени кандидата медицинских наук.

Зав. лабораторией
интенсивных методов терапии,
профессор, д.м.н.



С.К. Соловьев

Подпись профессора, д.м.н. Соловьева С.К. заверяю
Ученый секретарь
ФГБНУ НИИР им. В.А. Насоновой, д.м.н.

В.Н. Амирджанова